
У амбасади САД у Берлину, у присуству Ричарда Гренела и Роберта О'Брајена, Београд и Приштина са авикомпанијом Луфтханза потписали споразум који би требало да омогући обнову авио линије Београд-Приштина; Столтенберг поздравио споразум
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Србија и Косово су са авикомпанијом Луфтханза потписали споразум који би требало да
омогући обнову авио линије Београд-Приштина после више од 20 година.

  

Писмо о намерама потписано је у америчкој амбасади у Берлину, у присуству амбасадора
САД и специјалног изасланика америчког председника за дијалог Београда и Приштине
Ричарда Гренела и америчког саветника за националну безбедност Роберта О'Брајена.

  

У име Србије писмо о намерама је потписао државни секретар Министарства привреде
Милун Тривунац, а са косовске стране генерални директор Косовске управе цивилног
ваздухопловства Косова Есет Бериша.

  

О'Брајен је споразум назвао "историјским", додајући да су комерцијалне везе "жила
куцавица модерне економије". 

  

На релацији Беогард-Приштина летеће авиони Луфтханзиног превозника Еуровингс
(Еуроwингс), чији је представник рекао да ће летови бити обновљени пошто Србија и
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Косово отклоне преостале препреке, пренела је агенција АП. 

  

Директор Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић рекао је раније данас
поводом потписивања писма о намерама између Министарства привреде Србије и
компаније Луфтханза о поновном успостављању авио линије Београд - Приштина да би
та линија могла да заживи "након укидања такси на робу из централне Србије" и након
што дијалог Београда и Приштине буде настављен.

  

Према његовим речима, званичници из Београда ће о тој намери обавестити и Унмик и
Кфор који су, како је додао, по Резолуцији 1244 Савета безбедности УН и по
Војно-техничком споразуму, задужени за контролу и координацију у име Србије у
ваздушном простору Србије на Косову. 

  

Председник Косова Хашим Тачи поздраво је потписивање писма о намерама за поновно
успостављање авио-линије Београда - Приштина као "важан корак за кретање грађана и
процес нормализације".

  

Поновно успостављање авиосаобраћаја између Београда и Приштине може само да
донесе добро, рекла је данас потпредседница владе и министарка саобраћаја Зорана
Михајловић додајући да је и истакла да се већ неко време ради на успостављању
администативних и техничких услова.

  

Столтенберг поздравио намеру успостављања лета

  

Генерални секретар НАТО Јенс Столтенберг поздравио је намеру авиокомапнија
Еуровингс и Луфтханза групе да успоставе директне летове између Београда и
Приштине, на основу писама о намерама потписаних данас у Берлину.
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  "Ово је важан корак, који ће омогућити лакши и бржи проток људи и роба унутарЗападног Балкана", навео је Столтенберг u објави за медије на сајту НАТО.  У саопштењу се додаје да командант Мисије Кфора, задржава овлашћења у ваздушномпростору изнад Косова, у складу са Резолуцијом 1244 Савета безвбедности УН, док ћеНАТО остати укључен кроз дугорочни процес састанака о нормализацији авијације наБалкану који он предводи.  (Бета, НСПМ)  Видети још:  Доналд Трамп поводом потписивања споразума о успостављањудиректне авионске линије између Београда и Приштине: Још једна победа!  
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